Варіант 1.
1. Закінчить речення: Механічним рухом називається  -

а) рух тіла відносно інших тіл:


б) зміна положення тіла відносно інших тіл ;


в) зміна положення тіла відносно інших тіл з плином часу;


г) пройдений шлях.

2.
Виберіть правильне твердження:

а) маса — причина зміни швидкості тіла;

б) при різкому гальмуванні тіло миттєво зупиняється;

в) сила — міра інертності тіла;
г) рівнодійна сила дорівнює добутку маси тіла на прискорення.
3.Висота рідини в одному капілярі у 3 рази більша, ніж у другому. Порівняйте радіуси капілярів:

а) у першого капіляра радіус менший у 3 рази;

б) у першого капіляра радіус більший у 3 рази;

в) у першого капіляра радіус менший у 9 разів;

г)
 у першого капіляра радіус більший у   9   разів.
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4.Вкажіть знаки заряду кульок:
а) однакові;
б) протилежні;
в) можуть бути і однакові, і протилежні;   
г)
 на кульках заряду немає.
5. Вкажіть заряди, які створюють електричне поле:

а) заряди, що в обраній системі відліку рухаються рівномірно;

б) заряди, що в обраній системі відліку рухаються рівноприскорено;

в) заряди, що в обраній системі відліку нерухомі;

г) заряди, що в обраній системі відліку рухаються по колу.

6. Вкажіть рядок , у якому наведений закон Ома для повного кола:

    а)  
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7. Виберіть основні носії електричних зарядів у напівпровідниках р-типу:

а) позитивні йони;
в) дірки;

б) електрони;
г) негативні йони.

8.Вкажіть  характер  взаємодії однойменних  полюсів двох магнітів:
а) притягуються;
б) періодично притягуються й відштовхуються;
в) відштовхуються;
г) не взаємодіють.
9. Вкажіть рівняння коливань, що починаються зі стану рівноваги:
а) 
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в) 
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б) 
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г) 
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10.Закінчіть речення: «Збільшенням лінзи називають величину, що визначається відношенням розмірів...»
а) предмета до розмірів лінзи;
б) зображення до розмірів лінзи;
в) предмета до розмірів зображення;
г)
 зображення до розмірів предмета.
11. Виберіть правильне твердження щодо фізичного змісту відносного показника заломлення світла:
а) показує, у скільки разів кут падіння більший, ніж кут заломлення;
б) показує, у скільки разів синус кута падіння більший, синус кута заломлення;
в) показує, у скільки разів швидкість світла у вакуумі біліша, ніж у середовищі;
г) показує, у скільки разів швидкість світла в першому середовищі більша, ніж у другому.
12. Два однакових точкових заряда взаємодіють у вакуумі із силою 200 мН. Знайти величину цих зарядів, якщо відстань між ними становить 3 см.
а) 2,41·10-7 Кл; 

в) 1,41·10-9 Кл;
б) 1,41·10-7 Кл;

г) 2,41·10-9 Кл.
13. Джерело струму з ЕРС 2 В і внутрішнім опором 0,8 Ом замкнуто нікеліновим дротом завдовжки у 2,1 м і перерізом 0,21 мм2. Визначте напругу на внутрішній ділянці кола. Питомий опір нікеліну 4,2·10-7 Ом · м.
а) 0,35 В; 


в) 0,32 В;
б) 3,5 В;


г) 32 В.
14. У котушці з 200 витків протягом 5 мс збуджувалася постійна ЕРС індукції 160 В. Як змінювався магнітний потік через кожний виток?
 а) не змінювався.;

   
 б) за 5 мс змінився на 0,8 Вб;
 в) за 5 мс змінився менше ніж на 5 мВб;
 г) за 1 мс змінювався на 0,8 Вб.
15. Предмет розташовано на відстані 40 см від збиральної лінзи. Яка відстань від лінзи до отриманого зображення предмета , якщо оптична сила лінзи 4 дптр? 
а) 76 см; 

в) 67 см;
б) 7,6 см;

г) 6,7 см.
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